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Milí chodci a chodkyně,
 

třetina Výzvy je téměř za námi. 👏 Doufáme, že jste si užili Velikonoce – třeba na
procházce, výletě nebo jen na krátkém okruhu kolem domu. Důležité je jediné: každý

krok se počítá.
 

👇 Podívejte se s námi, kolik kilometrů jsme už společně nachodili. Dozvíte se také,
proč je dobré pečovat o svá chodidla a proč byste si měli do kalendáře poznamenat

23. května – KROKOfest v Chocni.
 

 
PS: Máte poslední možnost pořídit si prémiový účet za zvýhodněnou cenu a získat
tak výzvové ponožky nebo tričko. 🧦👕
Od 13. dubna se cena zvyšuje, tak to nepropásněte! 🤑
 
Nevíte, jaký typ účtu máte a jaké přináší benefity? Všechny informace najdete zde.

– Váš tým 10 000 kroků
(newsletter k přečtení v online verzi.)

Chci prémiový účet za sníženou cenu

Výzva roste! 📊 
Do letošní Výzvy se zapojilo přes 25 tisíc chodců a chodkyň, což je o 3 tisíce více
než minulou Výzvu. Společně jsme navíc vytvořili více než 2 tisíce týmů.
 
Když se všechny kroky nyní sečtou (ve třetině Výzvy), dostaneme opravdu působivé
číslo – zhruba 1,2 milionu kilometrů. To znamená asi 177 tisíc kilometrů každý den.
 
Věděli jste, že…?
🌍 1,2 milionu kilometrů odpovídá přibližně 31 cestám kolem Země po rovníku.
🌙 Je to více než třikrát vzdálenost ze Země na Měsíc.
✈️ Kdybyste vyrazili z Prahy do New Yorku (cca 6 600 km), zvládli byste tuto trasu
téměř 180×.
 
Výsledky jsou skvělé, těšíme se na finální statistiky na konci Výzvy!

Sledujte statistiky na portálu

KROKOfest v Chocni – 23. května 🎉

Nezapomeňte si do kalendáře zapsat KROKOfest!
 
Čeká vás den plný pohybu, inspirace a setkání s lidmi, se kterými jste možná celý
duben soupeřili. 👟
 
Zároveň budete mít možnost poznat Choceň z jiného úhlu a navštívit místa, kam se
běžně nepodíváte.
Těšit se můžete například na komentovaný výklad v přírodní rezervaci Peliny na
břehu Tiché Orlice 🌳, návštěvu choceňského muzea se zámeckou kaplí a zajímavými
expozicemi 🏛️ nebo možnost změřit si složení těla na přístroji InBody ⚖️.
 
Nebudou chybět doprovodné aktivity pro děti i dospělé a samozřejmě slavnostní
vyhlášení výsledků Výzvy 10 000 kroků.
 
🎟️ Informace o prodeji vstupenek a dalším programu zveřejníme brzy – sledujte
nás, ať nic nepropásnete.

Náš Facebook Náš Instagram

Přivítejte jaro v barvách UAX 🌸

Přivítejte jaro s UAX a zůstaňte styloví po celou dobu výzvy. Pánové, u mikiny si
vyberete z barev CAPRI BLUE nebo APPLE – dámy si zamilují nový odstín VIOLET. U
triček jsme pro vás připravili novinky: Classic Pink, hned 3 odstíny růžové, VERY PERI
a svěží APPLE.
 
Až se oteplí, oceníte naše prodyšné tričko ze 100% přírodní bavlny, které vás podrží
po celých 10 000 kroků. Vybírejte až z 35 barev – u nás najdete tričko na každý den
výzvy! Velikosti od dětských až po nadrozměry 6XL – prostě pro každého.
Neváhejte, nejoblíbenější barvy mizí jako první! 🚀
 
Využijte slevového kódu a pořiďte si výzvové oblečení s 20% slevou.

 
slevový kód: KROKY20

Chci využít slevový kód

Už vám nic neunikne: Organizátor výzvy:

Partnerství pro městskou mobilitu, z.s.

Chomoutov 388, 783 35 Olomouc
www.dobramesta.cz

Pokud už nechcete dostávat tyto zpravodaje, odhlásit se můžete ZDE.
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